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Arrúe presenta una interpelación ante la vacilación del Equipo de Gobierno 

El PP critica que el Gobierno Elorza lleve más de 
10 años sin construir el nuevo campo de Rugby 
 

 

• Martes, 9 de enero. El concejal del Partido Popular en el Ayuntamiento 
de Donostia-San Sebastián, José Luis Arrúe, ha anunciado hoy que su 
grupo presentará al próximo Pleno una interpelación dirigida al Gobierno 
para que aclare qué piensa hacer con la construcción de un campo de 
Rugby en la ciudad, “un proyecto que data de 1997 y que el Gobierno de 
Elorza mantiene en el letargo más desesperante al barajar ahora su posible 
ubicación en la hipotética operación de Lore-Toki”. 

“Este Gobierno, como siempre, llega tarde y mal. No hay derecho que una 
instalación como la del campo de rugby, absolutamente necesaria, lleve 
más de 10 años de retraso y cuando por fín parece que ya va a ser abordada, 
resulta que al Gobierno Municipal le parece más apropiada otra ubicación”, 
ha señalado Arrúe. 

Arrúe ha explicado que todos los grupos municipales y agentes deportivos 
de la ciudad coinciden en que es necesario dotar a la ciudad de un nuevo 
campo de rugby y esta conclusión quedó recogida en el primer plan de 
instalaciones y equipamientos deportivos, que data de 1997. En la 
actualidad, el avance del plan director de equipamientos deportivos 2006-
2014 también recoge esta necesidad y propone su construcción en la zona 
de Arrobitxulo, en el barrio de Intxaurrondo. 

“Sin embargo, y esto es lo preocupante, el Delegado de Deportes descarta 
ahora la la ubicación en Arrobitxulo y contempla su construcción en la 
zona de Lore-toki, operación que sólo podría realizarse una vez que se 
consolide dicho proyecto y se traslade la Yeguada Militar de esta 
ubicación, dejando libre la parcela para que pueda ser  ocupada  por la 
Sociedad Hípica de Loyola en parte de sus terrenos ¡Imagínense hasta 
cuándo podríamos remontarnos!”, ha señalado Arrúe.   

Por este motivo, el edil popular preguntará al Gobierno ¿cuáles son las 
razones o motivos para descartar la  propuesta contemplada en el propio 
avance del Plan Director de Equipamientos Deportivos  2006-2014, página 
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60?, ¿por qué un equipamiento tan necesario para la ciudad, como es el 
campo de rugby,  está ligado para su ejecución a un proyecto que no es 
firme y que tiene para su realización numerosos condicionantes y  puede  
no  consolidarse?, y si ¿cree que ésta es la propuesta adecuada para atender 
una actuación   contemplada en el plan de equipamientos deportivos de 
1997, que todavía está pendiente y que por lo expuesto supondría en el 
mejor de los casos retrasar aún más su construcción? 


